

DRSANJE

SO POZNALI ŽE PRED 14 STOLETJEM. NAJSTAREJŠI PARI DRSAK SO BILI NAREJENI IZ KOSTI VEČJIH ŽIVALI, NA VSAKI STRANI SO IMELE LUKNJO IN USNEN PAS ZA VEZANJE. OKOLI 14. STOLETJA SO NIZOZEMCI ZAČELI UPORABLJATI LESENO PLOŠČO, KI JE IMELA NA SPODNJI STRANI ŽELEZNO TIRIŠČE DRSALECI PA SO SEODRIVALI S PALICO.

PRVO UMETNO DRSALEŠČE JE BILO ZGRAJENO LETA 1876 V LONDONU. POZNAMEO RAZLIČNE ZVRSTI DRSANJA.

UMETNOSTNO DRSANJE

JE ŠPORT V KATEREM POSAMEZNIKI, PARI ALI SKUPINE IZVAJAJO PIRUETE, SKOKE, KORAKE IN DRUGO KOREOGRAFIJO NA LEDU. UMETNOSTNO DRSANJE JE OD LETA 1908 REDNO NA PROGRAMU ZIMSKIH OLIMPIJSKIH IGER. SONJA HENIE JE BILA NAJMLAJŠA NASTOPAJOČA DRSAK NA ZIMSKIH OLIMPIJSKIH IGRAH V CHAMONIXU LETA 1924, S SAMO 11. LETI. OSVOJILA JE ZLATO MEDALJO NA NASLEDNJIH TREH ZIMSKIH OLIMPIJSKIH IGRAH.

DRSANJE V SLOVENIJI ... ZAČELO SE JE NEKAKO PO LETU 1870 KO SO NEMCI V LJUBLJANI USTANOVILI LJUBLJANSKO DRSALENO DRUŠTVO, DRSALEŠČE PA JE BILO NA RIBNIKU V TIVOLIJU.

HITROSTNO DRSANJE

JE TEKMOVALNA ZVRST [DRSANJA](#), PRI KATERI TEKMOVALCI TEKMUJEJO DRUG PROTI DRUGEMU PRI PREMAGOVANJU DOLOČENE [RAZDALJE](#) NA DRSALEH. DOLŽINA KROGA JE 111,12 M, POSTAVLJEN PA JE NA NAVADNEM [HOKEJSKEM DRSALEŠČU](#). NAJVEČJE HITROSTI PRI ŠPRINTU LAHKO TUDI PRESEGAJO 50 KM/H.

HOKEJ NA LEDU

JE ŠPORT, KI ZARADI DRAMATIČNE IN NAPETE IGRE NA OLIMPIJSKE IGRE PRIVABLJA OGROMNE MNOŽICE NAVDUŠENCEV. BESEDA HOKEJ V FRANCOŠČINI POMENI NA VRHU ZAKRIVLJENAPALICA.

HOKEJ SE JE RAZVIL PROTI KONCU 19. STOLETJA, IN IMA KORENINE V STAREJŠIH EVROPSKIH SREDNJEVEŠKIH IGRAH TER V IGRAH SEVERNOAMERIŠKIH INDIJANCEV.

PRVI TURNIR V HOKEJU NA LEDU SO ODIGRALI V KANADI, V MONTREALU V ZIMI LETA 1882/83. OLIMPIJSKI ŠPORT JE OD 1920 DALJE. ŽENSKI HOKEJ NA LEDU PA OD LETA 1992.

SKELETON

LETA 1892 JE ANGLEŽ CHILD ŠPORTNE PRIJATELJE NAVDUŠIL Z NOVIMI SANMI, NAREJENIMI VEČINOMA IZ KOVIN. SANI SO POIMENOVALI SKELETON. POJAVIL SE JE ŽE NA ZIMSKIH OLIMPIJSKIH IGRAH V ST. MORITZU, LETA 1928

CURLING

CURLING JE MOŠTVENI ŠPORT PODOBEN BALINANJU, KI GA IGRATA DVE EKIPI NA LEDU S TEŽKIMI NABRUŠENIMI GRANITNIMI KAMNI, KI TEHTAJO 19,96 KG. ŠPORT IZHAJA IZ ŠKOTSKE IN NJEGOVE PRVE OMEMBE ZASLEDIMO V 16. STOLETJU, VENDAR JE ZELO VERJETNO, DA JE VELIKO STAREJŠI, IN DA SO GA IGRALI PO VSEJ SEVERNI EVROPI.

CURLING JE POSTAL OLIMPIJSKI ŠPORT LETA 1924, NATO PA SE JE PO DOLOGLETNEM ZATIŠJU POJAVIL LETA 1998 V NAGANU.